




Меблеві та деревообробні виробництва  
У громаді наявні вільні земельні ділянки та незадіяні 
об’єкти нерухомості, придатні для створення меблевих та 
деревообробних виробництв. У більшості з них є доступ до 
мереж електропостачання, газопостачання, водопостачання 
і водовідведення з можливістю підключення.  

Складальні виробництва 
Громада перспективна для розміщення складальних підприємств, 
особливо постачальників OEM (Original Equipment Manufacturers – 
виробників оригінальної продукції, наприклад, автомобільних 
компаній, виробників обладнання тощо) у країнах ЄС.

 
Відпочинкові комплекси
Створення готельних комплексів, комплексів для відпочинку 
на воді, конгрес-центру для проведення великих заходів (MICE 
туризм – форуми, виставки, навчальні події) та закладів 
харчування (кафе, ресторанів тощо).

БІЗНЕС-КЕЙСИ ГРОМАДИ
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Меблеві та деревообробні виробництва
 
Опис бізнес-кейсу:
Одним із основних видів економічної діяльності на території Червоноградської громади 
є деревообробка та меблеве виробництво. Розвитку цих галузей сприяють наявність освітніх 
закладів, які готують кваліфіковані кадри для ринку праці, концентрація кадрів, зручне транспортне 
розташування стосовно Львова та кордонів з ЄС, а також екосистема уже наявних виробників. 
У Червоноградській громаді є вільні земельні ділянки та незадіяні об’єкти нерухомості, придатні 
для створення меблевих та деревообробних виробництв. У більшості з них є доступ до мереж 
електропостачання, газопостачання, водопостачання і водовідведення з можливістю підключення.

Фактори доцільності:
•	 Персонал. У Червоноградській громаді проживає майже 90 тис. осіб. Чисельність населення 

працездатного віку – 57,5 тис. осіб (64%). Інвестор зможе знайти персонал для роботи на 
виробництвах на території громади. 

•	 Освіта. У Червонограді функціонує 3 професійні навчальні заклади, які готують кваліфіковані 
кадри для ринку праці: 
1. Червоноградський професійний гірничо-будівельний ліцей. 
2. Червоноградський гірничо-економічний коледж.  
3. Вище професійне училище № 11.

•	 Інженерна інфраструктура. Червоноград – важливий промисловий центр Львівської області. 
У громаді є багато промислових підприємств, але частина із них уже не функціонує. Проте 
на території багатьох із них збереглася необхідна інженерна інфраструктура, яка може 
використовуватися в майбутньому. 

•	 Транспортна доступність. Червоноградська громада розташована на відстані 70 км від 
Львова. Територією громади проходить 3 транспортні магістралі: Червоноград – Львів  
(Р-15), Червоноград – Броди (Т 14-40) та Червоноград – Рава-Руська (Т 14-04). Діє автовокзал, 
що обслуговує міжнародні та внутрішні рейси, а також залізничний вокзал, який обслуговує 
вантажні та пасажирські потяги. 

•	 Близькість до кордону з Європейським Союзом. Червоноградська громада межує із 
Республікою Польща. Найближчий міжнародний пункт пропуску (Угринів) розташований 
на відстані 29 км від центру громади, до пункту пропуску у м. Рава-Руська – 65 км. Тут 
функціонують митні пости. 

•	 Екосистема виробників. У Червоноградській громаді значно розвинена екосистема меблевих 
та деревообробних виробництв. На території громади працюють: ТзОВ «Мебель-Сервіс», VMV 
Holding, ТзОВ «Енерголіс», ТзОВ «Софт-меблі», ТзОВ «Червоноградський деревообробний 
комбінат», ПП «Тис», ТзОВ «Макс-ЛП», ТзОВ СУАП «Євроком», Arbor Drev, ТзОВ «Фортуна Захід 
М», компанія LavAn та інші. 

Умови активації:
•	 Земельні ділянки й об’єкти нерухомості для створення меблевих та деревообробних 

виробництв, які перебувають у комунальній власності Червоноградської міської ради, можуть 
бути передані інвесторам шляхом продажу, оренди чи довгострокового користування.

•	 Інвестори можуть викупити готові приміщення для меблевих та деревообробних виробництв 
у приватного бізнесу. Зокрема, Червоноградський деревообробний комбінат продає цех 
площею 2,5 тис. м2, що розташований на земельній ділянці площею 1 га. 

•	 Необхідною умовою втілення даного бізнес-кейсу є надання конкурентної заробітної плати 
для працівників (від 20 000 грн в місяць). 

Інвестиційні проекти у кейсі: Об’єкти  4-5  у Розділі 3.
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Складальні виробництва
 
Опис бізнес-кейсу:
Червоноградська громада – розвинений промисловий регіон Львівської області. На території 
громади є багато вільних земельних ділянок та об’єктів нерухомості комунальної та приватної 
власності, які можуть бути використані для розміщення виробництв. Завдяки своєму промисловому 
минулому, більшість із них забезпечена необхідною інженерною інфраструктурою. Червоноград – це 
друге за кількістю населення місто області. У місті проживає 65 тис. осіб, загалом у громаді – майже 
90 тис. осіб. Чисельність населення працездатного віку – понад 57 тис. осіб, із них у громаді офіційно 
працевлаштовано майже 30 тис. осіб. У громаді є значне приховане безробіття, багато мешканців 
працює у Львові та за кордоном, тому  є можливість знайти робітничий персонал. Зважаючи на ці 
фактори, громада приваблива для розміщення складальних підприємств, особливо постачальників 
OEM у країни ЄС. 

Фактори доцільності:
•	 Наявність земельних ділянок та об’єктів нерухомості. На території Червонограда є багато 

промислових підприємств, частина із яких уже не функціонує. У громаді наявні вільні земельні 
ділянки комунальної та приватної власності площею до 75 га (в середньому – 10-20 га) та 
об’єкти нерухомості з інженерною інфраструктурою, що може використовуватися. 

•	 Інженерна інфраструктура. Через своє промислове минуле, більшість земельних 
ділянок та об’єктів нерухомості мають доступ до необхідної інженерної інфраструктури 
(електропостачання, газопостачання, теплопостачання, водопостачання, водовідведення). 

•	 Транспортна інфраструктура. Червоноградська громада розташована на відстані 70 км від 
Львова. Територією громади проходить 3 основні транспортні магістралі: Червоноград – 
Львів (Р-15), Червоноград – Броди (Т 14-40), Червоноград – Рава-Руська (Т 14-04). Дороги 
перебувають у хорошому стані, що забезпечить зручне транспортування продукції. 
У Червонограді є залізничний вокзал, який обслуговує вантажні та пасажирські потяги.

•	 Близькість до кордону з Європейським Союзом. Червоноградська громада межує із 
Республікою Польща. Найближчий міжнародний пункт пропуску (Угринів) розташований на 
відстані 29 км від адміністративного центру громади, до пункту пропуску у м. Рава-Руська – 
65 км. Тут функціонують митні пости. Наближеність до кордону є важливим фактором для 
експортоорієнтованих підприємств.

•	 Кваліфіковані кадри. У Червоноградській громаді проживає майже 90 тис. осіб, з них 
працездатного віку – 57,5 тис. осіб (64%). У громаді є значний потенціал для набору виробничого 
персоналу, є досвід праці на підприємствах та значне приховане безробіття. Інвестор зможе 
знайти працівників для роботи на виробництвах на території громади. Проїзд персоналу 
також можна забезпечити й зі Львова та області. Крім цього, у Червонограді є 3 професійні 
навчальні заклади, які готують технічний та молодший управлінський персонал для ринку праці. 
Підприємства спільно із навчальними закладами можуть сформувати освітні програми для 
підготовки необхідних фахівців. 

Умови активації:
•	 Земельні ділянки та об’єкти нерухомості для створення складальних виробництв, які 

перебувають у комунальній власності Червоноградської міської ради, можуть бути передані 
інвесторам шляхом продажу чи оренди.

•	 Інвестори можуть викупити готові приміщення для складальних виробництв у приватного бізнесу. 
•	 Важливою умовою втілення бізнес-кейсу є надання конкурентної заробітної плати для 

працівників (від 20 000 грн в місяць). 

Інвестиційні проекти у кейсі: Об’єкти 4-5  у Розділі 3.
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Відпочинкові комплекси
Опис бізнес-кейсу:
Червоноградська громада – найбільш економічно та туристично розвинена територія півночі 
Львівської області. У місті є об’єкти культурної та історичної спадщини, які можуть бути 
привабливими для туристів. У громаді є водойми, які можуть використовуватися для активного 
відпочинку та незадіяні промислові об’єкти, які будуть змінювати функціональне призначення 
і використовуватися для туризму. Туризм та індустрія гостинності визначені як стратегічно 
важливі напрями розвитку Червоноградської громади. Міська рада працює у напрямку розбудови 
туристичної інфраструктури та ремонту доріг. 

Можливий функціонал відпочинкового комплексу:
•	 Готельний комплекс.
•	 Активний відпочинок на воді.
•	 Конгрес-центр для проведення великих заходів (MICE туризм – форуми, виставки, навчальні події).
•	 Заклади харчування (кафе, ресторан тощо). 

Фактори доцільності:
•	 Стратегічна підтримка туризму та індустрії гостинності Червоноградською міською 

радою. Червоноградська міська рада готова провести благоустрій земельних ділянок для 
розміщення відпочинкових комплексів та сприяти інвестору у підведенні необхідної інженерної 
інфраструктури безпосередньо до межі земельної ділянки. Для активізації створення у громаді 
готельних комплексів, міська рада встановила зменшену ставку туристичного збору для в’їзного 
туризму – 1% від мінімальної заробітної плати для однієї особи за 1 добу розміщення.

•	 Зручність доїзду. Червоноградська громада має зручне транспортне сполучення з обласним 
центром та розташована на важливих залізничних і автомобільних магістралях. Відстань від 
Львова до Червонограду – 70 км. У місті діють авто- та залізничний вокзали.

•	 Цільова аудиторія. Через близькість до Львова (70 км) та зручність доїзду, цільовою аудиторією 
можуть бути мешканці Львова (понад 700 тис. осіб). У громаді працює багато промислових 
підприємств, у тому числі з іноземними інвестиціями, тому клієнтами відпочинкового 
комплексу можуть бути працівники та гості цих підприємств. Громада розташована на відстані 
29 км до найближчого пункту пропуску на кордоні з ЄС, тому відпочинковий комплекс може 
орієнтуватися і на іноземців, які приїжджають в Україну. 

•	 Платоспроможність місцевого населення. 20% мешканців від загальної кількості зайнятих у 
громаді працює на шахтах, де отримують високі заробітні плати. Більшість пенсіонерів міста 
отримує порівняно високі шахтарські пенсії. 

•	 Екосистема. У Червоноградській громаді вже розпочала розвиватися індустрія гостинності. 
У місті працює 2 готелі. На території функціонують заклади харчування різного цінового 
сегменту. На даний час будується перший у громаді торговельно-розважальний центр. 
На території Червоноградської громади активно розвивається байдарковий рух, постійно 
проводяться міжнародні сплави. 

•	 Інженерна інфраструктура. У Червоноградській громаді наявні мережі централізованого 
водопостачання і водовідведення, теплопостачання, газопостачання та електропостачання, 
налагоджена система поводження з твердими побутовими відходами. 

Умови активації:
•	 Земельні ділянки для будівництва відпочинкових комплексів можуть бути передані інвесторам 

шляхом продажу, оренди чи довгострокового користування.

Інвестиційні проекти у кейсі: Об’єкт 9  у Розділі 3. 



ІНВЕСТИЦІЙНІ ОБ’ЄКТИ 
ГРОМАДИ



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 1 

Характеристики об’єкта 

 Опис
земельна ділянка 1,5003 га, на якій розміщена 2-х поверхова 
цегляна будівля об’ємом 1 889 м3

Місце розташування м. Червоноград, вул. Львівська, 52   

Площа 
1,5003 га – земельна ділянка
300 м2 – площа забудови
496 м2 – загальна площа будівлі

Власність приватна: власник ТОВ «Гравіс»

Умови передачі продаж

Цільове призначення обслуговування автотранспортного підприємства

Функціональне використання автобусний парк

Електропостачання

✓

наявне
підключення

Водопостачання

✓

наявне
підключення

Водовідведення

✓

наявне
підключення

Транспортна доступність

✓

об'єкт розташований 
поруч з автошляхом Р-15

Пропозиція для інвестора

Підходить для облаштування автозаправного 
комплексу, об’єктів для зберігання та 
обслуговування спецтехніки, для складів.

Інженерна інфраструктура



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 2 

Характеристики об’єкта

 Опис
ділянки, на яких розміщені господарські споруди: слюсарно-
механічний цех, механічна мийка та ін.

Місце розташування
м. Червоноград,  вул. Святого Володимира, 113 
Кадастровий номер ділянки №1– 4611800000:03:018:0056 
Кадастровий номер  ділянки № 2 – 4611800000:03:018:0054 

Площа 
1,6869 га – земельна ділянка 
0,0661 га – земельна ділянка 
4324,6 м2 – загальна площа споруд

Власність приватна: ТОВ  «Червоноградське АТП-14628»

Умови передачі продаж  (земля в оренді)

Цільове призначення 
для розміщення та експлуатації будівель і споруд 
транспорту та дорожнього господарства 

Функціональне використання автобусний парк

Пропозиція для інвестора

Можливість облаштування автозаправного 
комплексу, гаражів для зберігання спецтехніки, 
СТО, малого швейного виробництва.

Інженерна інфраструктура

Електропостачання

✓

наявне
підключення

Водопостачання

✓

наявне
підключення

Водовідведення

✓

наявне
підключення

Транспортна доступність

✓

об'єкт розташований 
поруч з автошляхом Р-15



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 3 

Характеристики об’єкта 

 Опис
ділянка для вирощування сільськогосподарських 
та технічних культур

Місце розташування територія  Сілецької селищної ради

Площа 22,0 га

Власність Червоноградська мiська рада

Умови передачі продаж через аукціон

Цільове призначення землі с/г призначення

Пропозиція для інвестора

Ділянка підходить для вирощування 
сільськогосподарських та технічних культур.

Інженерна інфраструктура

Транспортна доступність

Розташування об’єкта на трасі регіонального 
значення Р-15 «Ковель – Жовква»



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 4 

Характеристики об’єкта 

 Опис
земельна ділянка, може підійти для складального 
виробництва чи логістичного центру

Місце розташування
м. Червоноград, 
кадастровий номер – 4624886600:09:000:0278

Площа 74,6823 га

Власність Червоноградська мiська рада

Умови передачі продаж через аукціон

Цільове призначення землі запасу 

Електропостачання

800 м
до точки 

підключення

Водопостачання

1 500 м
до точки 

підключення

Транспортна доступність

1 500 м
до траси «Червоноград – 

Перетоки»

Пропозиція для інвестора

Об’єкт може підійти для бізнесу-кейсу  
«Меблеві та деревообробні виробництва»,  
«Складальні виробництва», а також для 
створення логістичного центру.

Інженерна інфраструктура



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 5 

Характеристики об’єкта 

 Опис
земельна ділянка, може підійти для створення меблевого, 
деревообробного чи складального виробництва 

Місце розташування
територія Сілецької сільської ради 
кадастровий номер – 4624886600:12:000:0966

Площа 37,9751 га

Власність Червоноградська мiська рада

Умови передачі продаж права оренди, продаж права власності

Цільове призначення землі запасу 

Електропостачання

500 м
до точки 

підключення

Водопостачання

✓

проходить
через ділянку

Водовідведення

500 м
до точки 

підключення

Газопостачання

✓

проходить
через ділянку

Транспортна доступність

✓

розташована поруч 
з автошляхом Р-15

Пропозиція для інвестора

Об’єкт може підійти для бізнесу-кейсу  
«Меблеві та деревообробні виробництва» та 
«Складальні виробництва».

Інженерна інфраструктура



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 6 

Характеристики об’єкта 

 Опис третій поверх адмінбудівлі

Місце розташування м. Червоноград, вул. Бічна Промислова, 29

Площа 494,49 м2

Власність КП «Червоноградтеплокомуненерго»

Умови передачі оренда

Електропостачання

✓

наявне
підключення

Водопостачання

✓

наявне
підключення

Водовідведення

✓

наявне
підключення

Транспортна доступність

800 м
до автошляху Р-15 

«Ковель – Жовква»

Пропозиція для інвестора

Підходить для облаштування офісних 
приміщень різного класу.

Інженерна інфраструктура



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 7 

Характеристики об’єкта 

 Опис
нежитлове приміщення, одноповерхова прибудова 
до 9-го поверхового житлового будинку

Місце розташування м. Червоноград, вул. Корольова, 8

Площа 282,8 м2

Власність КП «Червонограджитлокомунсервіс»

Умови передачі оренда

Пропозиція для інвестора

Офісне приміщення, фінансова установа, 
торговельний заклад, аптека, заклад 
харчування, надання побутових послуг.

Інженерна інфраструктура

Електропостачання

✓

наявне
підключення

Водопостачання

✓

наявне
підключення

Водовідведення

✓

наявне
підключення

Транспортна доступність
міститься у 

найрозвиненішому 
районі міста



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 8 

Характеристики об’єкта 

 Опис другий поверх адмінбудівлі

Місце розташування м. Червоноград, вул. Бічна Промислова, 29

Площа 632,3 м2

Власність КП «Червоноградтеплокомуненерго»

Умови передачі оренда

Пропозиція для інвестора

Підходить для логістичного центру 
чи офісного приміщення.

Інженерна інфраструктура

Електропостачання

✓

наявне
підключення

Водопостачання

✓

наявне
підключення

Водовідведення

✓

наявне
підключення

Транспортна доступність

800 м
до автошляху Р-15 

«Ковель – Жовква»



Балко Дмитро Ігорович 
+38 098 121 85 60

Мисак Микола Іванович  
+38 063 422 09 90
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Об’єкт № 9 

Характеристики об’єкта 

 Опис земельна ділянка

Місце розташування
м. Червоноград, мікрорайон «Левада»,  
вул. Клюсівська

Площа 8,0 га

Власність Червоноградська мiська рада

Умови передачі оренда

Цільове призначення облаштування рекреаційно-відпочинкової зони 

Електропостачання

250 м
до точки 

підключення

Водопостачання

330 м
підключення до 
міської мережі 

Водовідведення

✓

до точки 
підключення

Транспортна доступність

✓

спільна межа об’єкта  
з дамбою Грушевського

Пропозиція для інвестора

Ділянка може підійти для бізнес-кейсу 
«Відпочинкові комплекси».

Інженерна інфраструктура
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Shchyrets

Velukyi
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Lviv

Distances from ChervonohradGeneral information

Legend
Regional center
Rayon center
Community center
Internaitonal border crossing
State border
Rayon boundaries
National motorway
Regional motorway

Number
of localities

Population,
thousands

Сommunity
area, кm2

Lviv

Lviv airport

Lviv railway station

Uhryniv International border crossing

Rava-Ruska International border crossing

Hrushiv International border crossing

Ustyluh International border crossing

Chervonohrad Territorial Community

Chervonohrad Territorial Community
is located in the north of Lviv region
and includes 14 localities with the
administrative center in Chervonohrad.
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General Information
 
Chervonohrad Territorial Community (Chervonohrad TC) is located in the north of Chervonohrad district of 
Lviv region and includes 14 localities with the administrative center in the town of Chervonohrad. The dis-
tance to the regional center is 70 km. The community area is 22,815.8 ha. Chervonohrad and 13 community 
localities have approved master plans. 

The total population of the community is over 90,000 people, including 57,482 people in the workforce. The 
average monthly income is USD 374. According to the local Department of Economic Development, the 
expected income by the local employees would be app. USD 549. With regard to labor migration, part of 
community residents is employed in Lviv, others take temporary jobs in Poland, the Czech Republic, Italy, and 
Germany. 54% of vacancies are in woodworking, trade, and services. The average salary in the woodworking 
industry ranges from USD 549 to 732.

The main sectors of the local economy are mining, woodworking, furniture, textile industry, as well as trade. 

Business Cases
Furniture and Woodworking Industry. The community has vacant land lots and idle assets suitable for 
furniture production and woodworking. Most of them have access to electricity, gas, water and wastewater 
networks.

OEM Assembly Plants. The community is a good location for EU-exporting OEMs (Original Equipment Man-
ufacturers of systems and components for automotive companies, equipment manufacturers, etc.).

Recreation Complexes. There is a demand for multifunctional recreation complexes, like hotel compounds, 
water parks, convention centers for large events (MICE tourism - forums, exhibitions, training events) or 
restaurants.

Private Sector Investment Projects
Chervonohrad Metalware production facility operates in the community. Since 2003 it has been part of the 
Polimex-Mostostal group of companies, one of the largest construction companies in Poland. The company 
manufactures complex metal structures and lattice girder floors. Over the past two years, the company has 
invested about 18 million hryvnias in production development. The company employs more than 300 people.

In 2018, the German company Bader Ukraine started its operations in Chervonohrad TC. The company’s core 
business is sewing car seat covers for E-segment. At the moment, Bader Ukraine employs 226 people with 
prospects to hire another 70 employees in the short run.

In 2003, Mebel Service started its business operations in Chervonohrad. The company’s core activity is the 
production and sales of upholstered and modular furniture, built-in wardrobes, and bathroom furniture. In 
2014, Mebel Service opened the Mercury shopping center. The total number of employees is 1,734 people. 
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Vacant Lots
Land lots Distance to the utility supply, m

# Area, ha Electricity Water Drainage Gas

1
1.5

with 1,889 m2 building
+ + +

2 22,0

3 74,6 800 1 500

4 37,9 +* 200 200 +*

5 1,7 500 300

6 8,0 250 +*

Non-residential premises, m2

1 494,49 + + +

2 282,8 + + +

3 632,3 + + +

4
2 500

operating woodworking/ 
furniture production facility

+ + +

* - Connection points lie on the boundary of the

Contacts
19 Shevchenko Avenue, Chervonohrad, Lviv region 
+38 032 493 23 46
chervonogradmvk@loda.gov.ua
www.chervonograd-city.gov.ua  

Chervonohrad Mayor, Andriy Zalivsky  
19 Shevchenko Avenue, Chervonohrad    
+38 067 774 11 11   
a.zalivskyi@chg.gov.ua
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1

2

3

4

Largest Enterprises Number
on the map

Number
of employees

Lisova Mine Subdivision
mining

Vidrodzhennia Mine Subdivision
mining

Velykomostivska Mine Subdivision
mining

Mezhyrichanska Mine Subdivision
mining

Chervonohradska 
Mine Subdivision

mining

Kalyna PLC
Lingerie manufacture

Duna-Vesta LLC
Hosiery

Chervonohrad Metalware
production facility ALC

Metalworks facility 

Kyiv-West Joint Venture LLC
Retail

1 040 988

1 040 436

428

856

171

1 003

296

5

6

7

8

9

Chervonohrad

Sosnivka

Hirnyk
Mezhyrichchia

Horodyshche

Dobryachyn

Pozdymyr

Bendyuha

Berezhne

Boryatyn

Volsvyn

Ostriv

Silets

Rudka

ChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohrad

SiletsSiletsSiletsSiletsSilets

4

5
6
7

ChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohradChervonohrad
9

3
8

1

2

Largest Enterprises and Taxpayers
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Розроблено за підтримки Обласної асоціації місцевих рад «РАДИ ЛЬВІВЩИНИ»
в рамках програми «Економічний розвиток громад»

м. Львів, вул. Винниченка, 18. 

+38 067 710 20 40, amr.lvivregion@gmail.com, www.amr-lviv.org

Експертне виконання — Агенція економічного розвитку PPV Knowledge Networks

м. Львів, вул. Шота Руставелі, 12.
+38 067 674 70 12, info@ppv.net.ua, www.ppv.net.ua

Червоноградська міська громада
Львівська обл., м. Червоноград, просп. Шевченка, 19.

+38 032 49 32 346 
chervonogradmvk@loda.gov.ua


